

Uveřejněno na profilu zadavatele: 18. 12. 2018
Adresa profilu zadavatele: https://ezak.jihnem.cz/profile_display_201.html

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – 9 (PRO ČÁST E + F PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY)

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Dodávka rukavic

Centrální zadavatel: Jihočeské nemocnice, a.s.
Zastoupený: MUDr. Zuzanou Roithovou, předsedkyní představenstva
Ing. Michalem Čarvašem, MBA, členem představenstva
Sídlo: B. Němcové 585/84, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice
IČO: 260 93 804

Shora uvedený centrální zadavatel (dále jen „zadavatel“) vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) v otevřeném nadlimitním řízení veřejnou zakázku na **Dodávka rukavic**, a to odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení k uveřejnění do Věstníku veřejných zakázek a Úředního věstníku Evropské Unie, který byl dne 19. 10. 2018 uveřejněn pod evidenčním číslem Z2018-035725. Zadávací podmínky zadavatel zveřejnil v tento den na profilu zadavatele.

V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel centrální zadavatel od jednoho z dodavatelů elektronickou žádost o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá uveřejněním vysvětlení na svém profilu zadavatele takto:

Dotaz dodavatele č. 1

Zkouška na endotoxiny - ano/ne - LS- AG BRD – může nám zadavatel uvést, co je přesně myšlené tímto parametrem a jaký je důvod tohoto požadavku.? Vysvětlí nám zadavatel, co vlastně daná zkratka znamená?

Odpověď zadavatele

Certifikát LSAG testuje přítomnost endotoxinů. Endotoxiny se na rukavice dostanou ze špinavých výrob nebo od nemocných zaměstnanců. Při sterilizaci se zabíjí, ale i jako mrtvé způsobují v operačních ranách záněty a komplikují hojení. U USH se endotoxiny netestují, neboť nepřicházejí do styku s otevřenými operačními poli. I tak je ale důležité, aby zadavatel dbal na původ výrobce, neboť i nečisté USH významně přispívají ke vzniku naskomiálních nákaz. Zadavatel tento bod požaduje.

Dotaz dodavatele č. 2

Zadavatel dále požaduje Sterilizace gama záření, minimálně na krabici indikátor sterility – z jakého důvodu požaduje zadavatel následující, nakolik se jedná o krabici, která bude v konečném důsledku vyhozená.

Odpověď zadavatele

Barevně zabarvený indikátor na krabici je dobře viditelný pro personál a jasně říká, že jsou rukavice sterilní. Zadavatel tento bod požaduje

Dotaz dodavatele č. 3

Zadavatel požaduje **Značení rukavic viditelně na manžetě**, V případě, že zadavatel preferuje značení na krabici jako je uvedené výše v dotazu č. 2, tak je tento požadavek irelevantní a diskriminační. Z jakého důvodu požaduje zadavatel **Značení rukavic viditelně na manžetě**?

Odpověď zadavatele

Zadavatel trvá na viditelném označení na manžetě, a to z důvodu bezchybné a bezpečné manipulace na operačním sále. Na operačním stole je několik párů rukavic různých velikostí a instrumentářka je postupně navléká operatérovi. Musí vědět, kterou velikost rukavic navléká.

Dotaz dodavatele č. 4

Zadavatel požaduje v části F Operační rukavice latexové bez pudru následující:

Zkouška na endotoxiny - ano/ne - LS- AG BRD – může nám zadavatel uvést, co je přesně myšlené tímto parametrem a jaký je důvod tohoto požadavku? Vysvětlí nám zadavatel, co vlastně daná zkratka znamená?

Odpověď zadavatele

Certifikát LSAG testuje přítomnost endotoxinů. Endotoxiny se na rukavice dostanou ze špinavých výrob nebo od nemocných zaměstnanců. Při sterilizaci se zabíjí, ale i jako mrtvé způsobují v operačních ranách záněty a komplikují hojení. U USH se endotoxiny netestují, neboť nepřicházejí do styku s otevřenými operačními poli. I tak je ale důležité, aby zadavatel dbal na původ výrobce, neboť i nečisté USH významně přispívají ke vzniku naskomiálních nákaz. Zadavatel tento bod požaduje

Dotaz dodavatele č. 5

Zadavatel dále požaduje u F4 operační bezlatex pudr Sterilizace záření, minimálně na krabici indikátor sterility podle ISO 11 137 min. dávka 25 k GY– z jakého důvodu požaduje zadavatel následující, nakolik se jedná o krabici, která bude v konečném důsledku i tak vyhozená?

Odpověď zadavatele

Barevně zabarvený indikátor na krabici je dobře viditelný pro personál a jasně říká, že jsou rukavice sterilní. Zadavatel tento bod požaduje

Dotaz dodavatele č. 6

Zadavatel dále požaduje u F1, F2, F3, Sterilizace gama záření, minimálně na krabici indikátor sterility – z jakého důvodu požaduje zadavatel, následující, nakolik se jedná o krabici, která bude v konečném důsledku i tak vyhozená?

Odpověď zadavatele

Barevně zabarvený indikátor na krabici je dobře viditelný pro personál a jasně říká, že jsou rukavice sterilní. Zadavatel tento bod požaduje.

Dotaz dodavatele č. 7

Zadavatel požaduje **Značení rukavic viditelně na manžetě**, V případě, že zadavatel preferuje značení na krabici jako je uvedené výše v dotazu č. 5 a 6, tak je tento požadavek irelevantní a diskriminační. Z jakého důvodu požaduje zadavatel **Značení rukavic viditelně na manžetě**?

Odpověď zadavatele

Zadavatel trvá na viditelném označení na manžetě, a to z důvodu bezchybné a bezpečné manipulace na operačním sále. Na operačním stole je několik párů rukavic různých velikostí a instrumentářka je postupně navléká operatérovi. Musí vědět, kterou velikost rukavic navléká.

.....
za správnost Petr Hnízda